

caishu11 / July 10, 2013 11:59AM

[愛一直都在](#)

顏開壹把鼻涕壹把淚痛訴革命家史，她說：我怎麼這麼倒黴啊，我間直成了人渣吸鐵石了，什麼爛人都讓姑娘我碰上了。[\[url=http://amandamm.mancouch.com/774195504/%E6%84%9B%E6%83%85%E5%9B%9E%E4%BE%86%E9%81%8E/\]\[color=white\]\[size=1px\]愛情回來過\[/size\]\[/color\]/\[url\]](http://amandamm.mancouch.com/774195504/%E6%84%9B%E6%83%85%E5%9B%9E%E4%BE%86%E9%81%8E/)[\[url=http://amandamm.eklablog.com/-a93364751\]\[color=white\]\[size=1px\]老禱的故事\[/size\]\[/color\]/\[url\]](http://amandamm.eklablog.com/-a93364751)[\[url=http://amandamm.overblog.com/rengsheng\]\[color=white\]\[size=1px\]笑談人生\[/size\]\[/color\]/\[url\]](http://amandamm.overblog.com/rengsheng)

我點燃壹只煙，做好了打持久戰的準備。我記不清這是顏開第多少次失戀了。

顏開跟我的淵源有點深，除了男女關係，我們什麼關係都有過。開始時，她是我繼母的女兒，也就是說做過我的妹妹。然後她媽跟我爸離了婚，我們是同學。再後來，大學畢業，我們做了同事。這不是巧，是我介紹她來的。那會兒，就連我老爸都覺得我們兩有點意思。他不只壹次問我為什麼不追顏開，是不是隔著他跟她媽呢！我瞅了瞅我老爸，撓撓頭，說：妳閑吃蘿蔔淡操心啥呢，我要想追，隔著太平洋也攔不住我。[\[url=http://amandamm.sportblog.fr/1387069/37027-20491-20908-22825-20320-36996-35352-24471-21966/\]\[color=white\]\[size=1px\]那個冬天你還記得嗎\[/size\]\[/color\]/\[url\]](http://amandamm.sportblog.fr/1387069/37027-20491-20908-22825-20320-36996-35352-24471-21966/)[\[url=http://sarahyimei.artblog.fr/1606817/35352-25014-20013-30340-22902-22902/\]\[color=white\]\[size=1px\]記憶中的奶奶\[/size\]\[/color\]/\[url\]](http://sarahyimei.artblog.fr/1606817/35352-25014-20013-30340-22902-22902/)

就是，我要想追顏開，還管他壹老頭壹老太太的陳年往事？

跟老爸說不清楚，我倒想追來著，問題是人家顏開壹直沒開著，身邊狂蜂浪蝶烏泱烏泱的。我本打算把她介紹到公司來近水樓台先得月來著，結果發現，她壹進公司沒我什麼事了。我們公司那群狼看顏開的眼睛都是綠的，這裏面還包括經理沈若白。瞧瞧人那名字，透著書卷氣，這可是顏開說的，說這話時，壹副花癡洋。

我的作用只有壹個：療傷。

這回的人渣跟上次的大同小異，上次那寶貝海誓山盟說可以為顏大小姐上刀山下火海，結果路上遇到個小混混就嚇成狗熊了。可小混混也倒黴，全然不知顏開是練過跆拳道，壹個劈腿下去，小混混就滿地找牙了。那寶貝當場就被顏開給休了。

那晚顏開打電話眉飛色舞地講這段，講著講著就哭了，她說：他平時多英雄啊，肯定是不愛我。

我說：當初我就看這小子不地道。顏開不樂意了：那妳早幹什麼去了，我往火炕裏跳，妳還看熱鬧是咋的。

得，我拍馬蹄子上了。

這次的倒沒倒黴遇上小混混劫色，是跟顏開提買房，說要麼AA制，要麼做婚前財產公證。

顏開說：想得美，誰打譜嫁他了？就他那德性，還想娶老婆，做夢吧！

對，絕對是做夢，不過，這種人算人滓，妳的標準嚴了點吧？

當然算，他不算，難道妳算？

得，引火燒身，我還是看洪晃大孃的博客吧！

躺床上時，我突然想起個問題：顏開說自己是人滓吸鐵石，那麼至今年她都沒把我吸過去，那是不是說明我不是人滓？